

Українська Асоціація з розвитку
менеджменту та бізнес-освіти
02002, м. Київ,
вул. М.Раскової, 11, к. 605
Тел. 067 656 69 21, 050 819 81 83
E-mail: uamdbbe@krok.edu.ua
www.uamdbbe.org.ua



Ukrainian Association for Management
Development and Business Education
M. Raskova str., 11, office 605
Kyiv 02002
Tel +38067 656 69 21, 050 819 81 83
E-mail: uamdbbe@krok.edu.ua
www.uamdbbe.org.ua

Рецензія – відгук
на освітньо – наукову програму «Менеджмент»
зі спеціальності 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
третього (освітньо – наукового) рівня вищої освіти у
Київському національному університеті технологій та дизайну

Трансформаційні процеси в Україні, що супроводжуються значними інституціональними змінами в системі управління та адміністрування потребують підготовки фахівців управління в корпоративному та публічному секторах, що зорієнтовані на надання якісних управлінських послуг. Наукова підготовка здобувачів наукового ступеня «доктор філософії», здійснювана у Київському національному університеті технологій та дизайну є важливою в контексті вирішення нагального завдання підготовки високо-кваліфікованих фахівців, спроможних забезпечити високий рівень науково-обґрунтування діяльності у предметній сфері.

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма є регламентуючим документом підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», галузь знань 07 «Управління та адміністрування», освітній ступінь «доктор філософії». Програма розрахована на 4 роки й передбачає 50 кредитів ЄКТС – на базі другого рівня вищої освіти (магістра).

Освітньо-наукова програма створена відповідно до потреб державного, регіонального ринку праці в кадрах з вищою професійною освітою, які на сьогодні повинні відповідати сучасним потребам, швидко адаптуватися до нових умов та бути спроможними задовольняти потреби суспільства. Для реалізації нової стратегії сталого розвитку України та її регіонів та в умовах формування і розвитку професійно орієнтованої освіти стає актуальними питання підготовки кадрів вищої кваліфікації для здійснення управлінських і аналітичних функцій в сфері управління та адміністрування.

Пропонована освітньо-наукова програма є цілісною та чітко структурованою, містить логічно узгоджені навчальні дисципліни, необхідні для якісної підготовки науковців вищого рівня кваліфікації, здатних формулювати і розв'язувати комплексні наукові й практичні проблеми публічного управління та адміністрування. У програмі ґрунтовно розкриті цілі

та особливості підготовки докторів філософії, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, способи викладання та оцінювання, структура освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії, форми атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, що передбачає інформаційне, ресурсне забезпечення освітнього процесу і забезпечення академічної доброчесності.

Схвальних відгуків заслуговує вибіркова компонента освітньо-наукової програми, оскільки дає змогу підготувати майбутнього доктора філософії як ефективного науково-педагогічного працівника та практика у сфері корпоративного управління за посадами у підрозділах підприємств та організацій, наукових та державних установ, профільних кафедрах закладів вищої освіти, в органах державної влади та місцевого самоврядування, громадських організаціях.

Освітньо-наукова програма передбачає академічну мобільність, містить дисципліни для оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, спрямованими на формування системного наукового світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору, здобуття мовних компетентностей та набуття універсальних навичок науковця вищого рівня кваліфікації.

Загалом аналіз освітньо-наукової програми «Менеджмент» для здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти, галузь знань 07 «Управління та адміністрування», дає підстави рекомендувати її для підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти «доктор філософії». Вона відповідає сучасним вимогам і здатна забезпечити підготовку фахівців найвищої кваліфікації на рівні відповідних фахівців у галузі управління та адміністрування.

Директор

Української Асоціації

з розвитку менеджменту та бізнес-освіти



Л.П. Горохова